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Tisztelt Bodajkiak! 
 

 

 

 

Magyarország Kormánya a védelmi intézkedések következő üteméről szóló 207/2020. (V. 15.) Korm. 

rendelettel 2020. május 18-tól kezdődően új védelmi intézkedésekről rendelkezett. 

 

A vendéglátó üzletek (étterem, kávézó, cukrászda, presszó) külső teraszai mellett már a helyiségek belső zárt 

tereiben is megengedett a tartózkodás, az ott rendelt étel, ital elfogyasztása, viszont a védőtávolság megtartása, 

valamint a szájat és az orrot eltakaró védőeszköz viselete továbbra is kötelező. A szálláshelyek is 

megnyithatnak a vendéglátó egységekre vonatkozó előírások betartásával. 

 

A szabadtéren lévő játszóterek nyitva tarthatók, látogathatók. Ennek megfelelően ezen a héten a köztereken, 

buszvárókban már megszokott fertőtlenítést követően Bodajk város játszóterei is megnyitásra kerülnek. Kérek 

minden kedves bodajkit, hogy a játszótereken való tartózkodás során is igyekezzenek kerülni a szociális 

érintkezést. 

 

2020. június 1-től lakodalom és temetés is megtartható, legfeljebb 200 fő részvételével. 

Szintén június 1-től érvényes az a szabályozás is, hogy a lakodalom megtartható étteremben, szálláshelyen, 

egyéb vendéglátóhelyen, azonban a védőtávolság megtartásának figyelembevételével. 

 

Házasságkötés a Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István termében legfeljebb 20 fő részvételével tartható 

meg, figyelemmel az 1,5 méter távolságtartásra. 

 

Felhívom továbbá a lakosság figyelmét, hogy a közösségi közlekedés igénybevételekor, valamint az 

üzletekben történő tartózkodáskor továbbra is kötelező a védőmaszk használata. Az üzletekben ezen felül még 

mindig érvényben van a 65 év feletti lakosok számára 9 és 12 óra között fenntartott vásárlási idősáv.  

 

Minden kedves bodajki lakosnak köszönöm az eddigi együttműködést a nehéz helyzetben, valamint kérem, 

hogy közös érdekeinket szem előtt tartva a következő időszakban is tartsák be az érvényben lévő 

szabályozásokat. 

 

Jó egészséget kívánok mindenkinek. 

 

 

 

Bodajk, 2020. május 18. 

 

 

 

Wurczinger Lóránt 

         polgármester 


